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[ IpAMOYronbHbIN

napannenenunea




UTO Mbl 3Haem?

s UTO npencraBnsieT n3 cebsa arta
dourypa”?

» Kakme okpyxatowjme npeameThbl
MMEIOT PopMYy napannenenunena’?

= /13 yero coctout dourypa?



UTO Mbl y3HaeM Ha ypoke?

1. Kaxk Ha3bIBarOTCS DIIEMEHTEI
PSAMOYTOJIBHOTO napajuienenunena? Mx
CBOWCTBA.

2. Kak npaBHUILHO IOCTPOUTH
IIPSAMOYTOJIBHBIN TTapaJuICICIIUIIE.

3. CylecTByeT JIM UacaIbHEBIN
IPSIMOYTOJIbHBIN TTAPAJUICIICIIUIIC ?
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"
[IoBEpXHOCTH NPAMOYTOJILHOIO MapaJICICIUIIEaA
COCTOMT U3 6 NIPAMOYTOJILHUKOB - 2PAHel

{ 3aaHNas rpaHb J

[ [NepenHsasa rpaHb J




"

[TOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJILHOTO TTapaJICIICITUIIENA

COCTOMT U3 6 cpaneit




"
[TOBEpXHOCTH NPSIMOYTOJILHOTO
rapajuieeuIiesia COCTOUT U3 6 epanei




[lpoTBONEXawme
rpaHu paBHbI !
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Wfﬁéf@ﬁﬁ ¢l HGSLISGIQMCs peopamu

naé?a Jeienuneod
PaeHbixX peopa
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" EEN————
Bepuiunvl epaneil Hazvlearomcs
gepuiUHaAMU napajiierenuneoa

/ /




"
Hzmeperus npsamoy2oibHo2o
napainenenuneoa

a — anvHa

C — BbICOTaAa C

/



"
[ Ipsimoyzonvubiu napanienenuneo

umeem.

rpaHen ©
pEoep 12
BEPILIMH 8




" SN
BblBOAbLI:

dopmyna miIoma i HOBEPXHOCTHU

Snosepxnocmu — Z(aB +ac +BC)
dopmyna cyMMBbI JJIUH BCEX pEOEP

L=4a + 4B + 4c



Boviuucaumo onuny ecex péoep u niouiadb nogepxHocmu
NPAMOY20J1bHO20 napaieienuneoa, eciu e2o uimepenus 10

A B 5cem, 4 cm.
D

S

L =4-(10+5+4) =

4
H |y M

S=2.(10-5+10-4+5-4)=



Pa3BEPTKA




"

Pa3BépTka NnpssMoyronbHOro napannenenuneaa




"
Kaxue uz cpueyp
MO2YVIL OblIMb PA3BEPIMKAMU

NPSIMOY2OIbLHOZO napaiieienuneoa?’
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